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Projekta iesniedzēja deklarācija
LAPAS projektu konkursā
Šo deklarāciju paraksta projekta iesniedzējs, kas pārstāv:

	Oficiālais organizācijas nosaukums:  
	

	Oficiālā juridiskā forma (biedrība vai nodibinājums):
	

	Reģistrācijas numurs:
	

	Juridiskā adrese: 
	

	PVN maksātāja numurs (ja ir):
	



Lai nodrošinātu LAPAS pamatotu pārliecību, ka projekta iesniedzējs spēj veikt plānotās projekta aktivitātes, pretendenta likumīgais pārstāvis apliecina piekrišanu, ka augstāk minētā organizācija tiks izslēgta no dalības projektu konkursā, ja:
a) organizācija ir bankrotējusi, tai uzsākti maksātnespējas vai likvidācijas procesi, tās aktīvi tiek pārvaldīti likvidatora vai tiesas uzraudzībā, tai ir vienošanās ar kreditoriem, tās darbība ir apturēta vai tā atrodas līdzīgā situācijā, kas radusies līdzīga procesa rezultātā, kas noteikts saskaņā ar valsts likumdošanu vai citiem  noteikumiem;
b) ar galīgu spriedumu vai galīgu administratīvo lēmumu ir konstatēts, ka organizācija ir pārkāpusi savas saistības attiecībā uz nodokļu vai sociālās apdrošināšanas iemaksu veikšanu saskaņā ar tai piemērojamiem tiesību aktiem;
c) ar galīgu spriedumu vai galīgu administratīvo lēmumu ir konstatēts, ka organizācija ir vainīga smagā profesionālā pārkāpumā, pārkāpjot piemērojamos likumus vai noteikumus, vai profesionālās ētikas normas, kas attiecas uz organizācijas profesionālo darbību, vai veikusi jebkādu prettiesisku darbību, kas ietekmē tās profesionālo uzticamību un norāda uz ļaunprātīgu nodomu vai rupju neuzmanību, tostarp, īpaši, kādu no šādiem gadījumiem:
i) apzināti vai nolaidīgi sniedzot nepatiesu informāciju, kas nepieciešama, lai pārbaudītu konkursa administratīvo vai kvalitātes kritēriju attiecināmību vai līguma izpildi;
ii) slēdzot vienošanos ar citām organizācijām ar mērķi izkropļot konkurenci;
iii) pārkāpjot intelektuālā īpašuma tiesības;
iv) mēģinot ietekmēt LAPAS lēmumu pieņemšanas procesu konkursa laikā;
v) mēģinot iegūt konfidenciālu informāciju, kas varētu sniegt nepamatotas priekšrocības konkursa procedūrā;
d) ar galīgu spriedumu ir konstatēts, ka organizācija ir vainīga kādā no šiem pārkāpumiem:
i) krāpšanā atbilstoši Eiropas Parlamenta un Padomes Direktīvai 2017. gada 5. jūlija  (ES) 2017/1371 par cīņu pret krāpšanu, kas skar Savienības finanšu intereses, izmantojot krimināltiesības un Konvencijas par Eiropas Kopienu finanšu interešu aizsardzību, kas izstrādāta ar Padomes 1995. gada 26. jūlija aktu, pirmo pantu;
ii) korupcijā, kā tā definēta Eiropas Parlamenta un Padomes Direktīvas 2017. gada 5. jūlija (ES) 2017/1371 ceturtā panta 2. punktā un Konvencijā par cīņu pret korupciju, kurā iesaistītas Eiropas Kopienas amatpersonas vai Eiropas Savienības dalībvalstu amatpersonas, kas izstrādāta ar Padomes 1997. gada 26. maija aktu, un Padomes 2003. gada 22. jūlija pamatlēmuma 2003/568/JHA otrā panta 1. punktā par korupcijas apkarošanu privātajā sektorā, kā arī korupcijā, kā tā definēta līgumslēdzēja valstī, valstī, kurā reģistrēts projekta īstenotājs, vai līguma izpildes valstī; 
iii) rīcībā, kas saistīta ar noziedzīgu organizāciju, kā tas definēts Padomes 2008. gada 24. oktobra pamatlēmuma 2008/841/TI otrajā  pantā par cīņu pret organizēto noziedzību;
iv) naudas atmazgāšanā vai terorisma finansēšanā saskaņā ar Eiropas Parlamenta un Padomes 2015. gada 20. maija Direktīvas (ES) 2015/849 pirmā panta 3., 4. un 5. punktu, kas paredz novērst finanšu sistēmas izmantošanu nelikumīgi iegūtu līdzekļu legalizēšanai vai teroristu finansēšanai, un ar ko groza Eiropas Parlamenta un Padomes Regulu (ES) N  684/2012 un atceļ Eiropas Parlamenta un Padomes Direktīvu 2005/60/ EK un Komisijas Direktīvu 2006/70/EK (tekstā, kas attiecas uz EEZ); 
v) noziegumos, kas saistīti ar terorismu, vai noziegumos, kas saistīti ar teroristiskām aktivitātēm, kā tie definēti 2002. gada 13. jūnija Padomes pamatlēmuma par terorisma apkarošanu pirmajā un trešajā pantā, vai arī aicināšanā, palīdzēšanā vai veicināšanā, vai mēģinājumā izdarīt šādus noziegumus, kā tas minēts šī pamatlēmuma ceturtajā pantā;
vi) bērnu darba izmantošanā vai citas cilvēku tirdzniecības formās, kā tās definētas Eiropas Parlamenta un Padomes 2011. gada 5. aprīļa Direktīvā 2011/36/ES par cilvēku tirdzniecības novēršanu un apkarošanu un cietušo aizsardzību, un ar kuru aizstāj Padomes pamatlēmumu 2002/629/TI.
e) ir konstatētas būtiskas nepilnības galveno saistību izpildē kādā līgumā, kuru finansē ES un kas novedis pie juridisko saistību priekšlaicīgas izbeigšanas vai likvidējamo zaudējumu atlīdzības, vai citu līgumisko soda sankciju piemērošanas, vai kas tika atklātas pārbaudēs, revīzijās vai izmeklēšanā, ko veicis pilnvarotais ierēdnis, OLAF vai Revīzijas palāta;
f) ar galīgo spriedumu vai galīgo administratīvo lēmumu ir noteikts, ka organizācija ir veikusi nelikumības saskaņā ar Eiropas Padomes 1995. gada 18. decembra Regulu (EK, Euratom) Nr. 2988/95 par Eiropas Kopienas finanšu interešu aizsardzību pirmā  panta 2. punktu;
g) ar galīgo spriedumu vai galīgo administratīvo lēmumu ir noteikts, ka persona vai subjekts ir izveidojis juridisko personu citā jurisdikcijā ar nodomu apiet nodokļu, sociālās vai jebkuras citas juridiskās saistības, kas obligāti piemērojamas tā reģistrācijas, centrālās administrācijas vai galvenās darbības vietas jurisdikcijā;
h) ir noteikts ar galīgo spriedumu vai galīgo administratīvo lēmumu, ka subjekts ir izveidots ar nodomu, kas paredzēts (g) punktā. 

Pretendenta pilnvarotajam parakstītājam ir jāapliecina, ka viņš neatrodas nevienā no iepriekš minētajām situācijām, un jāparaksta dokumentu projekta pieteicēja  vārdā.
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